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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                                      

                          Шановний Володимире Борисовичу! 

 

До мене, як народного депутата України, надійшло звернення директора 

ПАТ «Новомиколаївський молокозавод» смт. Новомиколаївка, Запорізької 

області. 

У своєму зверненні він повідомляє про недосконалість нормативно-

правових актів Кабінету Міністрів України, які фактично «заганяють у тінь» 

відносини населення та переробників молока під час його закупівлі, оскільки 

необґрунтовано створюють умови до позбавлення виробників молока права 

отримувати субсидії для відшкодування витрат на житлово-комунальні 

послуги. 

Так, дохід, отриманий від здачі молока населенням, враховується 

місцевими органами влади під час призначення субсидій виробникам молока 

без врахування затрат на його виробництво, як то - придбання та заготівлю 

кормів, лікування чи вакцинування тварин, страхування тощо, які з 

урахуванням періоду, коли корова не дає молока можуть становити  суму 

значно більшу, ніж отримується від реалізації молока підприємствам. 

За таких умов селяни утримують тварин собі у збиток, а їх ще й 

позбавляють субсидій. 
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Такий стан речей нівелює зацікавленість населення в офіційному 

оформлення фактів продажу молока молокозаводам та взагалі продажу молока 

переробникам, тим самим зменшуються обсяги випуску молочної продукції, її 

споживання міським населенням, а також відрахування грошей в бюджет від 

цієї діяльності та зарплати працівників, задіяних у переробці.   

 Враховуючи викладене, прошу Вас, шановний Володимире Борисовичу, 

детально вивчити існуючу проблему та розглянути питання про внесення змін 

до нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України щодо неврахування 

доходів від продажу молока населенням переробним підприємствам під час 

призначення населенню субсидій для відшкодування витрат на житлово-

комунальні послуги. 

 Про вжиті заходи прошу повідомити мене та директора ПАТ 

«Новомиколаївський молокозавод» за адресою: 70100, Запорізька область,         

смт. Новомиколаївка, вул. Леніна, 9. 

         Додаток: на __ арк. 

 

 

     З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 
 

 

 


